

Program kampaně Evropského týdne mobility a Evropského dne bez aut 2012 16. – 22. září



Letošní téma „Pohyb správným směrem“ se zaměřuje na plánování udržitelné městské mobility.

Po celý týden budou probíhat:

- **kontroly cyklistů** strážníky Městské policie na cyklostezkách (podél Chrudimky a na stezce do Medlešic) zaměřené na nošení cyklistických přileb u dětí do 18 let
- **besedy na základních školách** připravené pro 4. třídy – téma – používání reflexních materiálů a cyklistických přileb, bezpečná jízda na kole, základní silniční předpisy apod.
- dopravně bezpečnostní akce zaměřená na správné přecházení vozovky „**Zebra se za tebe nerozhledne**“ ve spolupráci s PČR a Besip.

Pondělí 17. 9. 2012 od 16 do 18 hodin na dopravním hřišti v Městském parku – Na kolo jen s přílbou

Vstupenkou na akci bude cyklistická přilba a kolo. Účastníci splňující tyto podmínky získají slosovateľný žeton. Slosování proběhne o zajímavé ceny. Pro veřejnost budou připravena stanoviště partnerů: Besip, ČČK, Městské policie apod. MŠ Valy zde představí projekt „I malé změny mohou znamenat mnoho“ zaměřený na bezpečnou cestu dětí do mateřské školy. Tento projekt probíhá s finanční podporou Nadace Partnerství – Na zelenou. Akce se bude konat pouze v případě příznivého počasí.

Úterý 18. 9. 2012 cyklovýlet do městských lesů na Podhůru. Sraz zájemců v 16 hodin na stanovišti Fit okruhu (u Tesca). V cíli opékání buřtů, návštěva rozhledny, lanového parku apod. Akce se bude konat pouze v případě příznivého počasí.

Středa 19. 9. 2012 od 9:00 h do 11:30 h program „I malé změny mohou znamenat mnoho“ v uzavřeném prostoru na silnici před ZŠ Sladkovského. Zde budou v této době probíhat aktivity MŠ na Valech spolu s Besip, ČČK a strážníky Městské policie zaměřené na bezpečnost dětí v dopravě a bude zde představen projekt MŠ Na Valech.

Středa 19. 9. 2012 v 9:00 h, sraz před budovou č.p. 274 v Městském parku

Výcházkové rozjímání chrudimskými parky - putování za zajímavostmi chrudimské přírody. Budeme se procházet městskými parky, podél „Stříbrné řeky“ a náhonu s lemujícími stromořadími a fragmenty lužních porostů, které jsou domovem mnoha zajímavých rostlin a živočichů. Akci připravuje Ekocentrum Zelený dům.

Středa 19. 9. 2012 od 16:00 h cyklovýlet MŠ Strojařů do Slatiňan „ Do pedálů směle šlapem, uháníme vpřed, dnes objedem celé město, zítra celý svět“. Sraz zájemců v 16 hodin na stanovišti Fit okruhu (u Tesca).

Čtvrtek 20. 9. 2012 v 16:00 h v Mateřské škole Na Valech – veřejné projednání „Projektu dopravního řešení před MŠ Na Valech“, který byl podpořen grantem Nadace Partnerství – Na zelenou s rodiči, zástupci vedení města a zástupci odborů na MěÚ (Odbor investic, dopravy, životního prostředí, územního plánování a regionálního rozvoje).

Pátek 21. 9. 2012 – DEN BEZ AUT – tento den budou uzavřeny prostory před MŠ Dr. J. Malíka a MŠ Strojařů, kde bude probíhat program ve spolupráci s BESIP a Městskou policií.

Pátek 21. 9. 2012 – společnost Veolia Transport Východní Čechy, a. s., připravila ve spolupráci s městem Chrudim pro cestující jízdné v rámci MHD zdarma.

